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ユカクリート ＡＵ 防滑（ノンスリップ）工法 塗装仕様書

新設 モルタルプールサイド

大同塗料株式会社

１．塗装工程

工  程
品  名

（配合比）

希釈剤

希釈率（％）

塗回数

（回）

塗付量

（kg/㎡/回）
塗装方法

塗装間隔

（２３℃）

下  地  下地モルタルは、金ゴテ仕上げで十分強度のあるもの。

素地調整

 下地の水分調査はポリエチレンフィルムを床面に敷き、周囲をテープで密封して翌日（１６時間後）開封する手順で行い、

床面が黒っぽく濡れたりフィルムが結露していないこと。また、含水率は、デジタル式水分計による測定で５％以下が目安

です。

 必ず全面にサンドペーパーがけ（Ｐ８０～１２０）により目荒らしを行い、汚染物やレイタンスなどを除去する。

 油脂、グリース、タールなどはシンナーか洗剤で除去する。

 必要に応じてクラック、穴などを補修する。

下  塗
ユカクリート プライマーＳ

（主剤：硬化剤＝２：１）

ユカクリート シンナー

ＥＰ

０～２０

１ ０.１０～０.１５
はけ

ローラー

３時間以上

7 日以内

中  塗
ユカクリート ＡＵ

（主剤：硬化剤＝４：１）

ユカクリート シンナー

Ｕ

１０～２０

１ ０.１３～０.１５
はけ

ローラー
直  後

硅砂散布 ６号硅砂 － １ ０.１～０.２ リシンガン
５時間以上

７日以内

上  塗
ユカクリート ＡＵ

（主剤：硬化剤＝４：１）

ユカクリート シンナー

Ｕ

１０～２０

１ ０.１５～０.２０
はけ

ローラー

２．注意事項

（1） 下地が新設モルタル以外の場合はご相談下さい。

（2） 下地モルタルを強化する必要がある場合は含浸プライマーを使用して下さい。

（3） 水分計は、（株）ケット科学研究所製造品を指しています。説明書に従って測定して下さい。

（4） 同一床面では休まず一気に仕上げて下さい。休むと色の差や段差ができることがあります。

（5） 施工中は保護手袋を着用して下さい。塗料が皮膚に付着した場合は石鹸でよく洗って下さい。

（6） 主剤と硬化剤の混合は必ず電動ミキサーで行って下さい。

（7） 少量を使用する場合は、主剤を十分に撹拌してから、主剤、硬化剤を秤で計って使用して下さい。

（8） シンナーは指定のものを使用して下さい。

（9） 上塗1 回では塗りムラが出る場合は再度上塗を塗装して下さい。その時ノンスリップ性が消えないよう注意して下さい。

（10） 気温５℃以下や、相対湿度８０％以上での施工は避けて下さい。

（11） 施工中、養生期間中は換気を十分に行い、火気厳禁として下さい。


